

杜淳:沉稳是一种雷打不动的气场

否认与张嘉倪、袁珊珊的绯闻,坚称目前没有感情生活



《宫锁珠帘》中,杜淳饰演十七爷。

□据《羊城晚报》《华西都市报》

电视剧《宫锁珠帘》(又名《宫2》)在湖南卫视播出过半,在收视率高企的同时也收获了不少“板砖”,剧中几名主演更成为坊间热议的话题。

从青年汉武帝到晋商田青,从西门庆到十七爷,人称“千面演员”的杜淳为观众诠释了一个又一个不同的角色。作为著名演员杜志国的儿子,这个80后的大男孩自称有着同龄人少有的成熟和稳重。对于日前先后被爆出与张嘉倪和袁珊珊的绯闻,杜淳坚称目前没有感情生活,并表示今后即使有了恋情也不会对媒体公开。

谈《宫2》

“我可以骂自己的孩子,但别人骂他就不行”

记者:你感觉《宫2》拍得怎么样?

杜淳:还可以吧,其实它只是一个情感故事。我看网上的一些评论,有些人说这两部剧和《甄嬛传》比较像,甚至还有“抄袭”的说法。我觉得,既然两部片子的背景发生在同一个历史时期,就没有必要说谁抄袭谁了。

记者:之前在微博上看到一些针对《宫2》的负面评论,当时你站出来反击。为什么会站出来?

杜淳:因为我觉得这是大家努力创作出来的一部作品,如果你带有主观偏见去评价的话,我认为是很不应该的。这部作品就像我们的孩子一样,我可以骂自己的孩子,但别人骂他就不行。”

记者:《宫》的成功是有目共睹的,观众难免拿来比较。接戏时,你犹豫过吗?

杜淳:完全没有。到现在为止,所有评论中也没有人来挑我的刺。

记者:你有把握让观众在你身上找不到破绽?

杜淳:对,我演了这么多年戏,还没有哪部戏是让观众挑出很多毛病的。

记者:十七爷这个角色是为你度身定做的,你觉得自己在性格方面和他像吗?

杜淳:其实也不太像。我演戏基本上走的是比较沉稳、厚重的路线,这个形象比较符合我演戏的风格,但不一定像我生活中的形象。

记者:大家都觉得这个人物活得太累了,你认同他吗?

杜淳:我还是比较认同的。男人嘛,就要有担当,不能成天寻欢作乐。他代表了一种类型的男人,而这种男人在生活里是很有魅力的,会有很多女生喜欢这种类型的的男人。

谈事业

“沉稳也是一种优势,是一种雷打不动的气场”

记者:你是1981年出生的,让人觉得确实有点儿不像。

杜淳:因为我演戏的风格太稳了,我这个年龄段的男演员中很少有这么稳的。我25岁就开始演《走西口》中的晋商了。

记者:想过要走出这种沉稳的模式吗?

杜淳:其实沉稳也是一种优势,是一种雷打不动的气场。任何人站在我身边,我都不会被他左右,相反别人会被我带着走。

记者:这是否也是你当初大学一毕业就演《汉武大帝》的主要原因?

杜淳:有这方面的因素。

记者:当时胡歌是怎么选中你的?

杜淳:我去试别的角色,当天试完就回家了。后来,导演觉得我还是比较适合演青年汉武帝的,于是就让我演了。

记者:在事业发展过程中,你依靠过父亲杜志国的人脉资源吗?

杜淳:基本上没有。我拍的大部分戏,我爸爸都不认识那些人。

记者:作为知名演员的后代,这个身份是否给你带来过困扰?

杜淳:我没觉得有困扰,也没感到有多少优势,总之我活得特别正常,因为我没把这些东西看得很重。

记者:听说你父亲当初不太愿意让你上电影学院。

杜淳:对,因为他觉得我的性格不太适合做演员。他觉得,这个圈子需要那种比较能来事儿的人,而我比较踏实、比较理性。

记者:有没有什么角色是你很想尝试但还没机会演的?

杜淳:没有,我这个人比较懒,没那么多想法,都是等着人家送剧本给我挑。自从演完《汉武大帝》,我就片约不断了。每个人一辈子都会有很多运气和机会,就看你能不能把它抓住。

谈生活

“谈恋爱是自己的事,不用跟全国人民打报告”

记者:平时不拍戏的时候,你喜欢做什么?

杜淳:不拍戏的时间很少,一般都是休息,或者跟朋友见见面,沟通感情。

记者:如果你在生活中遇到像嘉嘉和怜儿那样的两个姑娘,你会选择哪一个?

杜淳:现实生活中如果遇到的话,我肯定会选择自己爱的人。十七爷在感情上的确有点儿懦弱,他身上的压力和责任太多。如果是我,我觉得我会更勇敢。

记者:你跟张嘉倪的感情发展得怎么样?

杜淳:我现在没有什么感情生活,之前传的那些只是因为我们一起出去吃饭被人拍到了而已,其实没有这回事儿。

记者:你怎么看待绯闻?

杜淳:无所谓,我从来不会关注那些。

记者:如果某一天你的恋情真的被曝光了,你会大方承认吗?

杜淳:我觉得没必要。谈恋爱是自己的事,不用跟全国人民打报告。爱情不是某件要拿出来跟别人炫耀的东西,平实、简单一点儿的爱情是我所享受的。

记者:跟你在《宫2》中对手戏最多的袁珊珊面临一些争议,你怎么看?

杜淳:这就是各有所爱吧,有喜欢的就有不喜欢的,没有一个人可以做到让所有人都喜欢。

记者:你对她印象怎么样?

杜淳:我们俩原来是校友,她是我学妹,我跟她认识七八年了,关系很熟。大家以前也经常跟一帮朋友一起出去玩儿。

记者:你们在戏里演一对情侣,在生活中有进一步发展的可能吗?

杜淳:拍戏跟生活真的不一样,真的是两回事。

洛阳社区
我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

BBS LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**